



扫码看本报
更多精彩报道

A08

天下

三湘都市报 2019年3月18日 星期一
编辑/曾梓民 图编/杨诚 美编/张元清 校对/张郁文

人口不足500万,所拥有的枪支大约150万件

枪击案敲警钟,新西兰承诺从严控枪

新西兰南岛克赖斯特彻奇恶性枪击事件推高从严控枪的呼声,总理杰辛达·阿德恩3月16日承诺,将修改现行枪支管理法律,禁止买卖半自动步枪。

她说,一些武器似乎经过改装,杀伤力更大,“这是我们将来修改法律所要解决的问题之一”。

路透社报道,嫌疑人使用的半自动步枪在新西兰可以合法买卖,但需要注册;同样的枪支在邻国澳大利亚在禁止之列。

阿德恩说,塔兰特有“A类”持

枪证,所用武器都经由合法渠道购得。英国《卫报》报道,“A类”是新西兰等级最低的持枪证,但凭这张“入门证”,持证者就能买到包括半自动步枪在内的2000多种武器,管理宽松程度可见一斑。

新西兰人口不足500万,所拥有的枪支大约150万件。

但英国《卫报》报道,新西兰反对控枪的游说团体势力“非常大”,获得参与联合执政的新西兰优先党和不少代表农业区的议员支持,可能会阻挠阿德恩的控枪倡议。



新西兰警察总署3月17日宣布,由于新发现一名遇难者,目前新西兰克赖斯特彻奇市枪击案已致50死50伤。这是3月17日在新西兰克赖斯特彻奇枪击案现场附近拍摄的鲜花。

新华社图

相关新闻

多国调查新西兰枪击案嫌疑人

塔兰特现年28岁,来自澳大利亚新南威尔士州格拉夫顿市。

克罗地亚政府16日发表简短声明,说塔兰特2016年12月至2017年1月逗留克罗地亚。

保加利亚总检察长索蒂尔·察察罗夫15日确认,去年11月9日至15日,塔兰特游历保加利亚多座城市,参观历史遗迹。

土耳其国家电视台报道,塔兰特2016年两次造访土耳其,分别为3月17日至20日和9月13日至10月间的活动。

匈牙利反恐中心告诉美联社记者,嫌疑人到过这一欧洲中部国家。

克罗地亚总理安德烈·普连科维奇16日说,枪击案发生后,克方没有把塔兰特列为调查对象。

保加利亚内务部首席秘书伊万诺夫·伊万诺夫说,保方现阶段不掌握塔兰特逗留期间关联恐怖主义的证据。

新西兰总理杰辛达·阿德恩早些时候说,塔兰特和另外两名嫌疑人在新西兰和澳大利亚都没有犯罪前科或受到过警方监视。 ■据新华社

“黑匣子”数据成功导出:埃塞客机曾高速爬升

法国民航安全调查分析局3月16日宣布成功导出埃塞俄比亚航空公司失事客机其中一只“黑匣子”存储的数据,已经移交埃塞方面调查人员。

法国民航安全调查分析局声明,已经成功导出驾驶舱语音记录器内数据,17日将继续解析另一只“黑匣子”,即飞行数据记录器内数据。

这一机构在社交媒体“推特”上传图片,显示驾驶舱语音

记录器外表有磕碰痕迹,但总体完好。

声明说,这一机构没有听取语音记录器的录音。

一名听过录音的埃塞方面人士告诉路透社记者,失事客机飞行员起飞后不久向地面控制中心报告“控制问题”,希望获得许可,以快速爬升至海拔4200米以上,即机场上空大约2000米。

这名消息人士说,客机随后以“不同寻常的高速”飞行,爬升

不久后飞行员紧急要求返航;客机最终从雷达屏幕中消失。

由于空难调查没有结束,这名消息人士要求不公开姓名,但说客机的控制问题是促使飞行员操纵飞机爬升的原因。航空专家说,客机飞行高度低时,飞行员如果遭遇问题,通常选择爬升,以争取时间操纵客机,同时避免应对复杂地形。亚的斯亚贝巴周边环山,北面是海拔大约3200米的恩托托山。 ■据新华社

“小卡片”折射“大情怀” 中银数字信用卡的惠民“新答卷”

银行卡的普及,让存折成为上一代人的记忆。而在二维码、NFC等新技术日益普及的今天,传统信用卡也能摆脱介质的桎梏,用更新的形态、更多的权益给予用户更多温暖与感动。

这就是中国银行携手中国银联共同推出的数字信用卡产品带来的全新体验。

一直以来,信用卡在日常生活当中扮演着重要的角色。中国银行作为信用卡产业的先驱者,我国第一张信用卡在这里诞生。三十多年来,信用卡行业经历了跨越式的发展,在北京、上海、深圳这样的一线城市,人均信用卡持卡量已与发达国家相近。因其使用上的便利和丰富的权益体系,信用卡备受消费者的喜爱,甚至诞生出“信用卡一族”这一群体。

在信用卡累计发卡量一直处于同比增长状态的今天,其交易额也日渐增长。但伴随着时代发展,信用卡自身存在的局限也逐渐显露。

近几年,人们对于支付方式安全性、便利性的更高要求,催生了金融支付领域的不断革新。不少用户曾在办理银行信用卡时遇到审批环节多、时间长的问题。从申卡到最后的批卡、发卡,往往要经历一个漫长的周期,这明显已经无法满足当下年轻客群的需求。他们成长于移动互联网时代,便捷化、个性化、即时性是年轻客群价值观的重



要组成部分。不带钱包,不带现金,仅带一部手机,已经成为众多人城市生活的时尚。

面对已经习惯移动支付的目标客群,中国银行始终坚持通过科技与业务的双轮驱动,借助技术进步加快推进“无卡化”的发展。数字信用卡就是中国银行交出的最新答卷。

“便捷”是中银数字信用卡的核心。作为一种无实体介质卡片,中银数字信用卡由多种创新技术打造而成,用户通过手机就能在短时间内完成申请、审批、激活、绑

卡、支付的全流程操作,真正实现了“一机在手,消费无忧”。

不仅在使用上相当便捷,相较于传统的移动支付,中银数字信用卡所享受的权益也十分可观。所有网络办卡的新用户都可以享受年费减免、消费满额赠礼、话费充值优惠等贴心权益。同时,用户使用数字信用卡通过线上购物平台进行消费,不仅可以享受最高五倍加速累积积分,还能通过银联云闪付领取最高2019元的七重红包,更有机场CIP、1元签证等众多温馨服务可供体验。

中国银行凭借自身在风控、资金、稳健等三方面的优势,博采众家之长,兼顾传统信用卡用户和移动支付用户的需求,将信用卡的安全性和移动支付的便捷性相结合,便是为传统银行实现战略转型、改变竞争格局做出了关键的探索。

中银数字信用卡作为信用卡与金融科技无缝融合的产物,通过重塑产品服务形态,在生命周期中不再依托传统的银行卡介质,有效降低了用户和银行的成本,满足客户消费升级的需求。同时,深入挖掘信用卡体验痛点,借

助多个生活及金融场景,打造全链条、多层次的价值服务体系,着力围绕数字化体验、数字化场景、数字化风控开展立体化布局建设。它的诞生,是传统信用卡谋求变局的一把利剑,是银行从产品、服务、营销到管理的全方面经营模式的变革,也顺应了中国银行“科技引领、创新驱动、转型求实、变革图强”的发展方略。数字信用卡成为中国银行向互联网转型的关键一步。

近年来,传统商业银行与互联网科技、人工智能不断融合,数据成为价值的重要来源,数据驱动编织着全新的金融生态网络与价值网络,掌握和利用数据能力已成为银行发展与变革的重要因素。作为推动支付行业变革的中流砥柱,中国银行坚信“拥抱金融科技,就是拥抱未来”,不断发挥血液中创新、变革的基因,洞察先机,布局产业。中银数字信用卡是中国银行对行业发展的一种探索,也是中国银行业响应市场需求,及时求新求变所给出的解答。

从1985到2019,从第一张实体信用卡呱呱坠地到数字信用卡应运而生,变化的是支付产品的形态,不变的是中国银行用户至上、真心服务的态度。未来,中国银行将继续秉承“利民、便民、惠民”的宗旨,大力推进支付业务创新,持续为用户提供高品质、全方位的金融服务。 ■李志波